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Compte rendu de la réunion du 30/03/07
Personnes présentes : TABUTIN Romain (bénévole), MARTIN Caroline (bénévole), TRUC Guillaume (Deaf and Dumb), DUPONT Marine (bénévole), VACHEY François (Deaf and Dumb), HERNANDEZ Nicolas (Deaf and Dumb), FALCOZ Elfaniel (bénévole, représentante d’Insuline), GIROTINO Marc (artiste hors association), DELORE Romain (président), CHAMEL Quentin (vice-président), DAMOUR Olivier (trésorier), BELANGER Cédric (secrétaire)

L’ordre du jour a été accepté.

Vote du PV : adopté à l’unanimité   

Proposition de changement de logo

Le changement de logo a été voté : le nouveau logo (présent en haut de page) a été accepté, et la taupe aura un rôle de mascotte.

Projet « Compilation »


La compilation sera un des outils de communication majeur de l’association, et il renforcera la cohésion des groupes de l’association. C’est un des projets prioritaires de l’association.

Porteur de projet : DAMOUR Olivier  

Projet « Dossier de presse »

Le dossier de presse est en cour de réalisation.

Porteur de projet : BELANGER Cédric

Projet « Web radio »

La web radio sera un espace de communication pour les jeunes, elle permettra de passer la musique des groupes de l’association et permettra de créer des collaborations avec d’autres associations. La web radio nous servira à toucher un public su le plan national. Pour le moment, l’ouverture de la web radio est prévue pour Janvier 2008.

Projet changement de locaux     

L’association grandie vite et a un réel besoin de locaux, pour s’épanouir et se sentir chez elle. C’est pour cela que ce projet est prioritaire. 

Porteur de projet : DELORE Romain
Projet « gestion des groupes »


Ce projet a pour but de trouver des scènes aux groupes de l’association.

Porteur de projet : DAMOUR Olivier, CHAMEL Quentin, DUPONT Marine

Projet « soutien à la création d’une SMAC (scène de musique actuelle)


La 3CM a annoncé un projet de création d’un complexe culturel qui comprendrait une SMAC dans les 7 prochaines années. Le rôle de l’association sera de monter un dossier de soutien à la création de cette SMAC.
Porteur de projet : VACHEY François

Projet « site web et Myspace » 


Le site web et le Myspace de l’association existe déjà : www.meit1son.free.fr, www.myspace.com/medit1son . 

Porteur de projet : CHAMEL Quentin

Projet « Festival de la tournée des bars »


Ce festival a pour but de réaliser 4 concerts dans 4 bars différents de la Côtière avec les groupes de l’association. Le premier soir de concert devrait avoir lieu le soir de la fête de la musique.

Porteur de projet : FALCOZ Elfaniel 

Projet « Professionnalisation de l’association »


L’association a fait une demande de subvention au Fonds Social Européen (FSE) qui soutient tous projets liés à l’emploi ou à l’insertion professionnelle. Le montant maximum de la subvention qui être accordé est de 23 000 €. Cette subvention permettrait de créer au sein de l’association un emploi, afin de professionnaliser l’organisation de MEDIT1SON. 
Projet « solidaire »

L’association veut créer une solidarité entre les groupes, ainsi qu’entre les membres bénévoles de l’association. Pour cela, des petits projets (repas, soirée bœuf, concert…) vont être proposés pour favoriser cette solidarisation.

Porteur de projet : HERNANDEZ Nicolas  
Projet « Fête de la musique »


L’association ne peut pas se permettre de passer à côté de la fête de la musique. Pour le moment, est prévu (en partenariat avec la MJC de Montluel) une scène extérieur avec 2 têtes d’affiches et 2 groupes de l’association.

Porteur de projet : CHAMEL Quentin

Projet « salle de répétition »


Ce projet est toujours d’actualité, des discussions avec d’autres associations vont avoir lieu.

Questions diverses

_ Les groupes qui veulent participer au tremplin en avant scène, doivent venir s’inscrire au plus vite à la MJC de Montluel.

_ Aucun achat de matériel n’est prévu pour le moment.

Sorties prévues :

_ Les personnes qui seraient intéressées pour voir les Cocottes le 6 avril à la salle Rameau doivent nous envoyer une réponse avant le mercredi 4 Avril.

_ Les personnes intéressées pour assister au Reperkusound les 26 et 27 Avril doivent nous envoyer une réponse au plu vite.  
